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REQUERIMENTO Nº 117/2019 

  

 
De informações conforme dispõe. 
  

  

Considerando-se que, somente no gabinete deste vereador, são 
inúmeros pedidos da população, requerendo poda e substituição de árvores 
em nossa cidade, algumas, com risco iminente de queda. 

 

Considerando-se que, estamos em época de fortes chuvas e 
intensas rajadas de vento, fato que colabora com o aumento no número de 
quedas de árvores em nossa região. 

 

Considerando-se que, em Campinas, na última tempestade com 
rajadas de ventos que chegaram a mais de 80km/h, diversas árvores caíram e 
de acordo com a Câmara Municipal local, quase todas possuíam registro e 
solicitações de podas ou extrações.  

 

   REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, após ouvido o 
Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e, solicitando-lhe as seguintes 
informações: 
 

01 – Quantos pedidos de extração de árvores estão aguardando deferimento 
ou a execução do serviço? 

 

02 – Existe algum programa ou ato do Poder Executivo, voltado ao 
monitoramento de árvores que apresentam risco? Caso haja, por gentileza, 
informar quantas árvores apresentam riscos de queda.  

 

03 – Quantas árvores caíram em decorrência de ventanias e tempestades na 
cidade no ano de 2018?  

 

04 – Qual o procedimento adequado para que o morador possa requerer a 
poda e extração e substituição de uma árvore? 

 

05 – Existe algum incentivo para que o morador, que teve a árvore defronte ao 
seu imóvel, plante outra em seu lugar? Caso haja, informar qual.  

 

06 – Qual o custo médio para que a Municipalidade, possa realizar a extração 
de uma árvore? 

 



 

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 

07 – Este serviço é realizado pela própria Administração ou por empresa 
terceirizada? 

 

08 – Qual o trâmite processual administrativo adotado pela Administração 
Municipal após o protocolo do pedido de extração de árvore pelo morador, até 
que o pedido seja ou não deferido?  

 

09 – Qual o prazo médio para que o morador que efetuou a solicitação de 
extração de árvore seja atendido? 

 

10 – Quantas árvores foram extraídas pela Municipalidade nos anos de 2016, 
2017 e 2018? 

 

11 – Caso haja danos em decorrência de queda de árvore, que já havia sido 
solicitada sua remoção, qual procedimento o munícipe deve adotar para 
requerer da Administração Municipal, eventual ressarcimento de danos? 

 

Adendo: Os questionamentos aqui realizados são colocados da forma 

mais didática possível, portanto, requeiro, como forma de respeito ao 

Poder Legislativo, que as respostas também sejam claras, didáticas e 

completas, respondidas individualmente, por obséquio. 

 

Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 01 de fevereiro de 

2019. 
 

 
 
 

Carlão Motorista 
-vereador- 

 


